



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Πειραιάς, 11- 5 -2021

Αρ. Πρωτ.: 6293

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ταχ. Δ/ση : Καραολή – Δημητρίου 50
Τ. Κ. – Πόλη : 18532 - Πειραιάς
Ιστοσελίδα : <http://dipe-peiraia.att.sch.gr>
Πληροφορίες : Αρβανιταντώνη Βασιλική
Καμπέρη Μαρία
Βούλγαρης Γιώργος
Τηλέφωνο : 210 4120913
FAX : 210 4222591
E-mail : mail@dipe-peiraia.att.sch.gr

ΚΟΙΝ: 1. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΕΣ/ΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΡΓΟΥ 6^{ου} ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
2. Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο
στην Εκπαίδευση
3. Φ 28.2, 28.3, 28.4

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό σεμινάριο με τίτλο: Τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων: “Το όνομά μου είναι ... δικό μου!”

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, μέσω των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και το Γραφείο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α.), στο πλαίσιο του εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματός τους «Κι αν ήσουν εσύ;», πραγματοποιεί διαδικτυακό – συμμετοχικό σεμινάριο διάρκειας 4 ωρών, για περιορισμένο αριθμό εκπαιδευτικών (**25 εκπαιδευτικοί**), με τίτλο: **Τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων: “Το όνομά μου είναι ... δικό μου!”**

Το σεμινάριο θα γίνει διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας ZOOM, **Τρίτη 25 & Τετάρτη 26/5/2021, ώρες: 18.30-20.30**

Οι ενδιαφερόμενοι/νες εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στην ηλεκτρονική φόρμα <https://forms.gle/NiaVuixKcwnu3VE6> (σε περίπτωση που η φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε το url του συνδέσμου και επικολλήστε το στη γραμμή διεύθυνσης στον φυλλομετρητή σας) **έως την Τετάρτη 19 Μαΐου 2021**. Προτεραιότητα θα έχουν εκπαιδευτικοί που υλοποιούν πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων.

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ειδοποιηθούν για τη συμμετοχή τους στα προσωπικά τους email έως την Κυριακή 23/5/2021. Στο ίδιο μήνυμα θα λάβουν και τον σύνδεσμο για την πλατφόρμα ZOOM.

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις μετά από πιστοποίηση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου.

Σύντομη περιγραφή: Τι υπάρχει μέσα σε ένα όνομα; Ποιες ιστορίες και ποια πολιτισμικά στοιχεία συνδέονται με το όνομά μας; Πώς μπορεί να γίνει το όνομά μας αφορμή να αφηγηθούμε αυτές τις ιστορίες και να τις μοιραστούμε με την ομάδα, για να γνωριστούμε καλύτερα και να ανακαλύψουμε τα νήματα που μας συνδέουν; Πώς μπορούμε να εκφράσουμε τη δημιουργικότητά μας «παίζοντας» με το όνομά μας; Με αφετηρία ένα ποίημα του Παλαιστίνιου ποιητή Μαχμούντ Νταρουίς, το εργαστήριο χρησιμοποιεί δραστηριότητες γραφής και θεατρικές τεχνικές, μέσα από τα οποία οι μαθητές και οι μαθήτριες δημιουργούν δικό τους, πρωτότυπο υλικό που μπορεί να αξιοποιηθεί με ποικίλους τρόπους στην τάξη. Μπορεί, μεταξύ άλλων, να συνδυαστεί με το υλικό του βιβλίου [«Μονόλογοι σε καραντίνα»](#), που περιλαμβάνει 24 κείμενα, τα οποία έγραψαν έφηβοι και

έφηβες πρόσφυγες, που ζουν σε διαφορετικά κέντρα στη χώρα ([ελεύθερη πρόσβαση στα κείμενα ..εδώ!](#)).

Στόχος του σεμιναρίου είναι να προσφέρει εργαλεία στους εκπαιδευτικούς της τάξης ή/και στους εμπυχωτές ομάδων νέων, τα οποία συντελούν στη δημιουργία ευχάριστου κλίματος, ενισχύουν τη διάθεση για επικοινωνία και αλληλοκατανόηση και ενθαρρύνουν τη δημιουργικότητα. Το πρόγραμμα «Κι αν ήσουν εσύ;» είναι εγκεκριμένο από το ΙΕΠ και το Υπουργείο Παιδείας και πιστοποιημένο από τον Διεθνή Οργανισμό για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (IDEA).

Προσοχή: Το σεμινάριο είναι διαδικτυακό και συμμετοχικό, έχει τη μορφή θεατρικού εργαστηρίου και περιλαμβάνει παιχνίδια και αυτοσχεδιασμούς. Γι' αυτό οι συμμετέχοντες είναι απαραίτητο:

- να παρακολουθήσουν το σύνολο του σεμιναρίου
- να έχουν διασφαλίσει έναν ελεύθερο χώρο, στον οποίο θα μπορούν να συγκεντρωθούν
- να έχουν μαζί τους ...κέφι και όρεξη για πειραματισμούς!

Επισυνάπτονται πληροφορίες και βιογραφικά σημειώματα των συνδιοργανωτών.

Ο Διευθυντής
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά

Αλέξανδρος Νανόπουλος